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. Reste rovnici: Y sin?

Cviceni 13

oo
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. Vypocitejte obsah Kochovy vlo¢ky. Kochova vloc¢ka vznikne z rovnostran-

ného trojuhelnika. Kazdou stranu rozdélime na tii stejné casti a stfedni
¢ast kazdé strany nahradime dvéma stranami rovnostranného trojihel-
nika. Takto vznikly obrazec upravime stejnym zpusobem a neustile opa-
kujeme. Stav po tfech krocich je na obrazku.

. Jsou dany body A[5,—8] a B[1,—10]. Napiste rovnici osy tsecky AB.

. 'V roviné jsou dany body A[l,1], B[5,2], C[6,4]. Uréete soufadnice bodu

D tak, aby ¢tyfuhelnik ABCD byl rovnobéznik.

. 'V roviné je dan st¥ed S[2,2] a jeden vrchol A[5,1] &tverce ABC'D. Vypo-

Citejte soufadnice zbyvajicich vrchold a obsah ¢tverce.

. V roviné je dana strana AB pravouhlého trojuhelnika ABC body A1, 1],

BJ[5, 2], pfitemz pravy thel je u vrcholu B. Urcete soufadnice bodu C' tak,
aby trojuhelnik mél obsah 2/17.

. Jsou dany pfimky p: ax —4y+3 =0, ¢: 5z — (a+ 1)y — 7 = 0. Urcete,

pro které hodnoty parametru a € R jsou piimky p, g

(a) kolme

(b) rovnobé&zné.

. Bodem [-3, 4] ved'te piimku tak, aby jeji pruseciky s osami soufadnic

a pocatek soustavy soufadnic byly vrcholy trojihelnika, jehoz obsah je
30.

. Vypocitejte délku strany ¢tverce ABCD s vrcholem A0, 0], jestlize thlo-

pficka BD lezi na ptimce p: 3x + 4y — 25 = 0.

Najdéte soufadnice vrcholu C' rovnoramenného trojihelnika ABC, ktery
lezi na pfimce p : 3x — 4y + 9 = 0. Soufadnice zbyvajicich vrcholi jsou
A[5,3], B[S, 2].



